Möte Tävlingssektorn 20160331

Kurser framöver:
[bookmark: _GoBack]* Vi har för avsikt att gå vidare med Carina Bergeks kontakt angående kurs i lydnad till hösten. Då Carina ej kunde närvara på kvällens möte får mer info om detta komma senare.
* En spårhelg för intresserad av bruks-spår är under planering i vår. Lasse och Sune kommer att vara ansvariga för den kursen och de återkommer med datum och tider när så är bestämt. 
* Det kommer även att bli en helgkurs i ``Momentinlärning-förberedande för tävlingslydnad`` i vår, lika den som var i höstas. Christina kommer att hålla i den kursen och datum kommer så snart det är bestämt.

Träningstävling för klubbens medlemmar:
För klubbens medlemmar ordnar vi en träningstävling onsdagen den 13 april med start kl.18. Vi tar en avgift om 20:- per ekipage och då ingår fika. Träningstävlingen är enbart avsedd för lydnadsklasserna och om fattar således ej brukslydnaden. För att vi ska veta hur många som vill tävla och i vilken klass ber vi er att anmäla det senast 9 april till Ami Tingström ami_askim@hotmail.com  Jättekul om de som tävlar även stannar kvar under hela tiden så att det blir lite mer folk samt att då kan alla hjälpas åt om så behövs.

Officiell Lydnadstävling 23 april:
Lördagen den 23 april anordnar klubben en officiell Lydnadstävling i klass 1 och 2. För de som har möjlighet att hjälpa till på tävlingen så är vi mycket tacksamma för allas insatser. Kontakta i så fall klubben via Ann-Christine Magnusson. Mer och uppdaterad information kommer inom kort.

Samarbete träningstävlingar SBK-Göteborgsområdet:
Liksom förra året kommer vi även detta år att delta i det samarbete som finns mellan de olika klubbarna i distriktet avseende tävlingsträningar hos varandra. Vi på Partille har lämnat förslag på datum hos oss och det är den 22 juni. Det är då vår klubb som arrangerar träningstävlingen varför våra medlemmar ej deltar som tävlande den dagen utan hjälper till med arrangemanget. Mer om detta kommer då vi vet hur samarbetsgruppens planering ser ut.


//Christina Wahlgren     
